

# Библиотекам района читатели подарили больше 250 книг



В феврале на Ставрополье прошла красивая акция под общероссийским девизом «Дарите книги с любовью», приуроченная к Международному дню дарения книг. Это один из самых молодых праздников в календаре, объединяющий всех, кто дарит книги детям и прививает им любовь к чтению. Отмечается он с 2012 года. В нём ежегодно принимают участие жители более 30 стран мира. В нашей стране этот праздник раньше не отмечался. Международный день дарения книг – это новая благотворительная инициатива, которая проводится исключительно добровольцами, просто заботливыми и добрыми людьми. Некоторые библиотеки

Кировского района тоже решили присоединиться к этой акции.

В течение пяти дней межпоселенческая центральная библиотека района, Советская, Марьинская, Зольская, Фазанненская, Комсомольская и Старопавловская сельские библиотеки-филиалы принимали в дар книги от читателей.

В Старопавловскую библиотеку было подарено 29 экземпляров книг. Принесли их глава администрации Старопавловского сельсовета **Андрей Коновалов**, работники Дома культуры, учителя станичной школы **Светлана Харебина** и **Наталья Мысникова**, постоянные читательницы **Любовь**

**Бойко** и **Алла Иванюта**, а также семья **Васильцовых**.

В акции приняли участие глава администрации Зольского сельсовета **Анатолий Захарченко** и заместитель главы **Тамара Гринько**. Они подарили в фонд Зольской сельской библиотеки пять экземпляров новых книг, три для ребят младшего школьного возраста и две для взрослых.

В Марьинскую сельскую библиотеку юными читателями был подарен 21 экземпляр детских книг. Среди них книги **Виктора Голявкина**, **Марка Твена**, русские народные сказки, знаменитые «Приключения барона Мюнхгаузена» и другие.

12 книг подарили библиотеке посёлка Фазанного **Надежда Шрайнер**, **Татьяна Рябикина**, **Алина Городецкая**, **Елена Ирха** и **Наталья Телегина**. Среди книг «Энциклопедия семейных торжеств», «Живые и мёртвые» **Константина Симонова**, воспоминания **Анны Керн** – одной из муз **Пушкина**.

Сотрудники Советской сельской библиотеки благодарят за подаренные книги – детективы, историческую фантастику, любовные романы, книги по кулинарии и другие – своих постоянных читателей. Это **Татьяна Лагода**, **Татьяна Сирица**, **Людмила Михайлина**, **Элеонора Старцева**, **Валентина Дикова**, **Людмила Икрянова** и **Павел Гуенко**.

Комсомольская библиотека в рамках акции получила в дар 50 экземпляров книг самой разной тематики от

**Ольги Покрепиной**, **Ольги Фурдык**, семей **Братуновых** и **Казаковых**.

Член Союза писателей России **Олег Воропаев** подарил межпоселенческой центральной библиотеке Кировского района 72 книги из личной библиотеки. Среди них книги известного современного автора **Александра Покровского**, по рассказам которого снят художественный фильм «72 метра». А также прекрасно изданные сборники «Белая акация», куда вошли произведения участников прошлогоднего краевого фестиваля с одноимённым названием (кстати, проиллюстрированные художниками Ставрополя) и «Трудом приумножая» – рассказы о Героях труда Ставропольского края.

В акции приняли участие члены клуба «Марьюшка» при Кировском центре социального обслуживания населения. Заместитель директора центра **Анастасия Косумова**, заведующая социально-оздоровительным отделением города Новопавловска **Елена Головач** и получатель социальных услуг **Надежда Ерошенко** привезли 42 экземпляра книг русских и зарубежных писателей. Свою книгу «Враждебный мир» с дарственной надписью подарил читателям межпоселенческой центральной библиотеки **Николай Покрепин**.

Всего в акции приняли участие семь библиотек района, в дар получено 256 экземпляров книг для взрослых и детей.

**Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.**